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پیام تشکر  دکتر علی عسکری 

از تفقد رهبر معظم انقلاب

ــه محضر  دکـــتـــر عــلــی عــســکــری در نـــامـــه ای بـ
از  انقلاب)مدظله العالی(  معظم  رهبر  مبارک 
»محبت های پدرانه و دلسوزانه« ایشان در پایان 
صداوسیما  سازمان  در  وی  مسوولیت  دوره 

سپاسگزاری کرد.
بــه گـــزارش روابــط عــمــومــی رســانــه مــلــی، رئیس 
پیشین رسانه ملی با اشاره به حکم رهبر معظم 
در  برای جانشین خود  انقلاب)مدظله العالی( 
این نامه آورده است: بیانات و تعابیر آن وجود 
مبارک، سرمایه زندگی و ذخیره آخرت اینجانب 
خواهد بود. امیدوارم برای اسلام، مقام ولایت 
و ایران عزیز همچنان تا پایان عمر سربازی کنم.

زندگینامه شاعر اهل بیت )ع( 
»کتاب شب« در

 

بهروز رضوی از برنامه»کتاب شب« رادیو تهران 
زندگینامه  مهرماه،   ۱۴ چهارشنبه  تــا  امشب 
سنایی غزنوی، شاعر اهل بیت )ع( را بازخوانی 

می کند.
به گــزارش جام جم، بهروز رضــوی ایــن هفته از 
)شنبه دهم تا چهارشنبه ۱۴ مهرماه(، زندگینامه 
سنایی غزنوی، شاعر اهل بیت )ع( را بازخوانی 
ــت رادیــویــی بــراســاس منابع  می کند. ایــن روای
از محمدرضا خوشدل  اثــری  ازجمله  گوناگون 
که در انتشارات آستان قدس رضوی به چاپ 

رسیده تلخیص و تنظیم رادیویی شده است.
سنایی غزنوی سروده های فراوانی درباره پیامبر 
گرامی اسلام)ص(، امام رضا)ع( و اهل بیت)ع( 
دارد که همگی زبانزد خاص و عام اند. به ویژه 
ــروف و مــنــاجــات گــونــه او بــازتــاب  ــع ســــروده م
گسترده ای در هنر و ادبیات امروز ایران دارد که 
با این بیت شروع می شود: ملکا ذکر تو گویم 
که تو پاکی و خدایی/ نــروم جز به همان ره که 

توام راهنمایی.
روایـــت رادیــویــی زندگینامه ایــن شاعر ولایــی 
در پنج قسمت ۲۰ دقیقه ای با تنظیم رادیویی 
سردبیر کتاب شب محمدباقر رضایی و صدای 

ماندگار بهروز رضوی پخش خواهد شد.
تهیه کننده این هفته کتاب شب، زرین کشاورز 
است که آن را با صدابرداری محسن فراهانی از 
ساعت ۲3 و 3۰ دقیقه از گــروه اخــلاق و زندگی 
شهروندی رادیو تهران تقدیم مخاطبان می کند.

 مژده لواسانی با 
»بسته پیشنهادی« به 

یون بازمی گردد آنتن تلویز

مــژده لواسانی با اجــرای برنامه شبانه »بسته 
پیشنهادی« جمعه شب ها ساعت ۲۱ به آنتن 

تلویزیون بازمی گردد.
به گزارش روابط عمومی شبکه دو، مژده لواسانی 
با اجرای برنامه شبانه بسته پیشنهادی به آنتن 

شبکه دو سیما بازمی گردد.
بسته پیشنهادی به تهیه کنندگی الهه بهبودی 
حال  یک  ایجاد  بــرای  پیشنهادها  از  بسته ای 
خوب در مخاطبان است که از جمعه ۱۶ مهرماه 
روی آنتن می رود و هر برنامه از چند آیتم و بخش 

تشکیل شده است.
مژده لواسانی مجری این برنامه در بخش های 
بــا هنرمندان  از زاویــه هــای مــتــفــاوت  مختلف 
گــفــت وگــو می کند و در ایــن بــرنــامــه متناسب 
با ســوژه هر شب از مختصات آدم هــای خوب، 
همسایه، شهروند، خاطرات و حتی انتخاب های 
ــن ترتیب  ــوب سخن گفته مــی شــود و بــه ای خ
مهمانان و چهره هایی از حوزه های مختلف در 
برنامه حضور پیدا می کنند تا به ایجاد این حال 
خوب کمک کنند. همچنین بسته پیشنهادی 
مهمان،  بــا  گفت وگو  چــون  آیتم هایی  شامل 
احوالپرسی، چهره هفته، بسته خبری و فتوکلیپ 
است که هر یک بر اخبار و پیشنهادهایی در 
و…  فیلم  موسیقی،  کتاب،  مختلف  حوزه های 
تمرکز دارد و در مدت ۶۰ دقیقه روی آنتن می رود.

یون رادیو و تلویز

عکس:
روابط عمومی 
صداوسیما

برنامه »سیره پیشوایان« در رادیــو معارف به تبیین جایگاه دعا و نیایش از منظر 
امام رضا)ع( می پردازد. به گزارش جام جم، برنامه سیره پیشوایان که اختصاص به 
بررسی سیره اهل بیت )ع( دارد، امــروز به تبیین اهمیت دعا بر اساس روایــات امام 
رضا)ع( می پردازد. رادیو معارف برای امسال ویژه برنامه ای تدارک دیده که اطلاعات 

کاربردی در اختیار شنوندگان قرار بدهد. ضمن این که از زاویای تازه روایات امام رضا)ع( 
را مورد بررسی قرار می دهد.  این شبکه رادیویی ماموریت دارد به صورت تخصصی به 
موضوعات دین بپردازد تا هم برای مخاطبان مسائل دینی را روشنگری کند و همین 
که شبهه زدایی از دیگر ماموریت های این شبکه است. این برنامه که با کارشناسی 

آیت ا... سیداحمد خاتمی تقدیم شنوندگان این رسانه دینی می شود ضمن بررسی 
جایگاه دعا در مکتب اهل بیت )ع( اهمیت و جایگاه دعا را از منظر امام رضا)ع( بازگو 
می کند. برنامه سیره پیشوایان به تهیه کنندگی رضا رضایی و اجرای سیدسعید حسینی 

روزهای یکشنبه و دوشنبه ساعت ۱7 از رادیو معارف پخش می شود.

 جایگاه دعا در مکتب اهل بیت )ع(

خبر

سفر به سرزمین مردمان بی رسانه 
پیمان جبلی  در اولین سفر استانی خود، به خوزستان رفت تا اراده جدی صداوسیما 

برای انعکاس مشکلات و بحران های مردم غیور این استان را نشان دهد
 هفتم مهر ماه بود که رهبر معظم انقلاب ششمین حکم را برای ریاست سازمان صدا و سیما پس از انقلاب اسلامی صادر 

فاطمه عودباشی

رسانه

یاست  یاست رسانه ملی نشست. وی در اولین اظهارنظر پس از انتصاب به ر کرد و پیمان جبلی با حکم رهبری بر مسند ر
رسانه ملی تاکید کرد که صداوسیما به عنوان مصداق واقعی رسانه مردمی، رسانه کسانی خواهد بود که صدایشان به جایی 
ح شد. با آن که چند  نمی رسد. دکتر جبلی همان روز هم با جمعی از تهیه کنندگان سینما دیدار و دغدغه های فرهنگی مطر
روز بیشتر از منصوب شدن رئیس رسانه ملی نمی گذرد اما مطالبات بسیاری از طرف رسانه ها و چهره های فرهنگی و هنری 
ح شده است.  جبلی در اولین مقصد، خوزستان را انتخاب کرد و روز گذشته سفری به این استان که مردمانش به خونگرم  مطر
بودن شهره هستند، داشت. او در بدو ورود به استان خوزستان درباره ظرفیت این استان صحبت کرد. همچنین دیداری 
، برای ادای احترام به  هم با حجت الاسلام سیدمحمد نبی موسوی فرد، امام جمعه اهواز داشت. جبلی در ادامه این سفر

شهید علی لندی به خانه این نوجوان فداکار ایذه ای رفت و به خانواده او تسلیت گفت.

عرض ادب به شهدای استان خوزستان
دکتر پیمان جبلی در بدو ورود به استان، گفت وگویی با خبرنگار خبرگزاری صداوسیما داشت. وی در این 
گفت و گو درباره انتخاب این استان به عنوان اولین سفرش به عنوان رئیس رسانه ملی توضیحاتی ارائه کرد.

رئیس رسانه ملی در این گفت و گو تاکید کرد: این استان مصداق هویت ملی ماست و این سفر هم عرض 
ادبی به ساحت شهدا و ایثارگران استان خوزستان و هم تأکیدی بر نقش رسانه برای حل مشکلات مردم 

در این منطقه است.
 جبلی ادامه داد: استان خوزستان مصداق هویت ملی ماست، چرا که ما به ویژه در دوران دفاع مقدس، 
ایرانی بودن مان را در این خطه از ایران معنا کردیم و بیشتر خانواده شهدا، شهیدشان در دوران دفاع مقدس 
در این منطقه شهید شده است. خوزستان خاک شهدای ما و سرزمین مقدسی است که در دوران دفاع 
، به آن گره خورده و وفاداری  مقدس و پس از آن، هویت ما به خاطر دفاع از امنیت و تمامیت ارضی کشور

این استان به نظام و انقلاب روشن است. 
وی درباره قابلیت های استان خوزستان تأکید کرد: خوزستان منبع ثروت، ظرفیت، قابلیت و توانمندی های 
متعددی است، اما متاسفانه در طول دوره های مختلف به درستی از این ظرفیت ها برای استان بهره برداری 
نشده و مفهوم عدالت برای این سرزمین افتخار آفرین محقق نشده است.  رئیس  رسانه ملی با بیان این که 
توجه به خوزستان سرفصل عدالت گستری است، گفت: اولین سفر را به این استان انتخاب کردیم تا هم 
عرض ادبی به شهدای این استان باشد و هم بر نقش رسانه بر حل مشکلات مردم که گاهی مزمن شده اند، 
تأکید کنیم؛ چرا که رسانه ملی اجازه نمی دهد مشکلات مردم بر زمین بماند. رئیس رسانه ملی در بخش 

دیگری از برنامه سفرش به استان خوزستان به ملاقات مادر شهید علی هاشمی رفت.

طلب یاری از همه دستگاه های فرهنگی و دغدغه مندان
رئیس رسانه ملی اهمیت و گستره فرهنگ در کشور را بسیار عظیم و گسترده دانست و با بیان این که 
بیش از 3۰ دستگاه فرهنگی در رده های بالای حاکمیتی متولی عرصه فرهنگ هستند، تصریح کرد: صرفا 
صداوسیما نیست که باید نیازهای جامعه را در حوزه فرهنگ برآورده کند، بلکه نیازمند همفکری همه 
کسانی هستیم که به این حوزه علاقه مندند و دغدغه دارند. همه باید شانه زیر بار این مسؤولیت بدهیم.
وی با تبیین حکم رهبر معظم انقلاب برای دوره جدید فعالیت رئیس رسانه ملی تصریح کرد: توصیف 
صداوسیما به دانشگاه، آوردگاه، آسایشگاه و قرارگاه در این حکم، سند بسیار روشن، دقیق و عالمانه ای 
را پیش رویمان قرار داده است. رئیس رسانه ملی وظیفه صداوسیما در وضعیت »قرارگاه« را به این 
معنی دانست که طبق آموخته هایش در دوران دفاع مقدس، قرارگاه باید محلی باشد که اولا همه 
نیروها، ظرفیت ها و امکانات در آن شناسایی شوند و ثانیا در آن همفکری و هم افزایی صورت گیرد و 
سپس تقسیم و توزیع مسؤولیت ها انجام شود. دکتر جبلی در توصیف وضعیت »آوردگاه« نیز گفت: 
باید خود را دائم در جنگ ببینیم. آقا فرموده اند باید شبانه روزی کار کنیم. همان طور که در زمان دفاع 
مقدس کسی که خط مقدم بود، دو ساعت هم نمی خوابید، حتما نیاز است که همگی دغدغه مندان 

فرهنگ و در راس آن صداوسیما، خواب آلودگی را از خود دور کنیم. 
وی  در نشست با فعالان جبهه فرهنگی انقلاب اسلامی، شیوه مقابله دشمن با جمهوری اسلامی ایران 
را ایدئولوژیک دانست و گفت: دشمن در هر لحظه تلاش دارد به کشور و ملت و فرهنگ ما صدمه وارد 
کند. باید اول دشمن و امکانات خود را بشناسیم و سپس با آنها مقابله کنیم. در این نشست، فعالان 
فرهنگی استان خوزستان نیز دغدغه ها، انتقادها و پیشنهادهای خود را درباره عملکرد رسانه ملی بیان 
ح شده در این نشست، ضرورت تقویت تولید سریال های پرمخاطب،  کردند. از جمله دیدگاه های مطر
جوان گرایی در سازمان، استفاده از ظرفیت همه نیروهای انقلابی در همه بخش های صداوسیما، 
تدوین سند راهبردی بر مبنای حکم مقام معظم رهبری، هر چه نزدیک تر شدن به واقعیت های جامعه 
ح می کنند، افزایش اعتماد مردم به رسانه  و بازنمایی دقیق آن، رفع شبهاتی که رسانه های بیگانه مطر

ح مسائلی بود که مبتلا به جامعه امروز ایران اسلامی نیست. ملی و پرهیز از طر

اهدای یک جلد قرآن با دست نوشته رهبر انقلاب

،  رئیس سازمان صداوسیما برای عرض تسلیت به خانواده شهید علی لندی در منزل وی حاضر  عصر دیروز
شد. در این دیدار جبلی یک جلد قرآن مجید با دست نوشته رهبر معظم انقلاب به خانواده شهید لندی 
اهدا کرد. ضمن این که رئیس سازمان صداوسیما و هیات همراه با حضور در گلزار شهدای روستای بلوطک 

لندی با قرائت فاتحه یاد و خاطره شهید علی لندی را گرامی داشتند.
پیمان جبلی در این دیدار از شهید علی لندی به عنوان نماینده یک جریان فرهنگی یاد کرد و گفت: این شهید 
نماینده جریان فرهنگی نوجوانان کشور است و هرازگاهی با وقوع چنین اتفاقاتی است که می فهمیم این 

خ می کشد، روز به روز رو به ازدیاد و تعالی است. رویش و نسل جدید که فداکاری خود را به ر
وی در دیدار این خانواده شهید از طرف رهبر معظم انقلاب هم قرآنی را با دستخط ایشان به خانواده لندی 
هدیه داد. رئیس رسانه ملی همچنین با اهدای لوح به امضای خود، از خانواده این شهید عزیز قدردانی کرد.

رئیس رسانه ملی پس از ادای احترام به روح بلند این شهید گفت: امروز در اولین روز فعالیت رسمی ام به عنوان 
رئیس صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران توفیق یافتیم خدمت خانواده بزرگوار این شهید برسیم.

دکتر جبلی افزود: این شهید عزیز الگو و حجتی است که خداوند بر ما نازل کرده است تا قدر نعمات خدا 
را بدانیم. این شهید، نمونه ای از الگوهایی است که روشن کننده مسیر و چراغ راه نسل جدید هستند.

دکتر جبلی گفت: در این دیدار با این خانواده محترم عرض ادب و احترام کردیم و به این روح بزرگ تبرک و تیمم 
می جوییم تا با برکت آن، در مسیر اداره این رسانه فراگیر و دستگاه مهم فرهنگی کشور ثابت قدم باشیم. 

منعی برای بازگشت فردوسی پور وجود ندارد
رئیس رسانه ملی در حاشیه سفرش به خوزستان در 
پاسخ به درخواست یکی از هواداران فوتبال خوزستان 
مبنی بر بازگشت عادل فردوسی پور گفت که از نظر وی 
بازگشت فردوسی پور منعی ندارد و او می تواند بازگردد. 
این در حالی است که هیچ گاه در دو سال گذشته منعی 
برای بازگشت مجری برنامه نود وجود نداشته و خود او 

حاضر به پذیرش شرایط سازمان نبوده است. 

شعار رسانه ملی؛ مشکلات مردم روی زمین نمی ماند

طبیعی است خیلی ها می خواهند بدانند دست فرمان رئیس 
جــدیــد رســانــه ملی چیست و قـــرار اســت چــه کــارهــایــی انجام 
بدهد؟ پیمان جبلی در ادامه دیداری که روز گذشته از استان 
خوزستان داشت، ملاقاتی هم با حجت الاسلام سیدمحمدنبی 
موسوی فرد، نماینده ولی فقیه در خوزستان و امام جمعه اهواز 
کرده و در این دیــدار دربــاره شعار رسانه ملی که قرار است به 

صورت عملی اجرایی شود، صحبت کرده است.
رئیس رسانه ملی در این دیدار تاکید کرد: جایگاه صداوسیما 
به لحاظ قدرت جریان سازی و فضاسازی بی مثل و مانند است 

و این قدرت باید برای حل مشکل مردم به کار گرفته شود.
وی وظیفه رسانه ملی را معرفی الگوی رفتاری اشخاصی توصیف 

کرد که مصداق فعالیت جهادی شناخته می شوند.
دکتر جبلی تصریح کرد: شعار ما در دوره جدید فعالیت رسانه 
ملی این است که اجازه نمی دهیم مشکل مردم بر زمین بماند 

و تا به نتیجه رساندن رفع مشکلات، پیگیر آن خواهیم بود.
ــام جمعه اهـــواز به  رئــیــس رســانــه مــلــی بــا اشـــاره بــه کــمــک امـ
سیل زدگان خوزستان و تصاویری از او را که مشغول جوشکاری 
برای تسریع آبرسانی به مردم این استان بود، به عنوان مصداق 
فعالیت جهادی و تشویق عملی به اقدام در جهت رفع مشکلات 
آمده ایم تا یاد  توصیف کرد و گفت: باید از شما یاد بگیریم. 
بگیریم، تشکر و عذرخواهی کنیم که تا به حال نتوانستیم آن 
گونه که شایسته است این گونه الگوهای رفتاری را معرفی و 

الگو سازی کنیم.
وی گفت: باید نشان داده شود اکثریت مسؤولان ما سبک 
زندگی و نحوه تعامل شان با جامعه، مردمی و مطابق با سبک 

زندگی اسلامی، ساده و متناسب با سطح زندگی مردم است.
دکتر جبلی با اشــاره به منش امام جمعه اهــواز در برخورد با 
مشکلات مردم ادامه داد: نوع برخورد شما با مسائل جامعه 
و مخلصانه عمل کردن جنابعالی در حل این مسائل را مردم با 

چشم خود می بینند.
وی افزود: این شیوه به گونه ای است که مسؤول جلوتر از مردم 
عمل می کند. سردار شهید سلیمانی هم الگوی مسؤول تراز 
اسلامی  بودند و در همین سیل اخیر خوزستان که برای کمک 
به مردم آمده بودند، می گفتند مسؤول نباید به مردم بگوید 
بروید جلو، بلکه باید بگوید دنبال من بیایید. شما هم به عنوان 
امام جمعه اهواز و مسؤول جمهوری اسلامی همین شیوه را 
داشته اید و مسؤولیت رسانه ملی است که این شیوه رفتاری 

و الگو را ترویج کند و بشناساند.
دکتر جبلی در پایان بر هوشمندی مردم در همه زمینه ها تاکید 
کرد و افزود: البته مردم همه این چیزهایی را که گفتیم به درستی 
تشخیص می دهند اما ما نباید نسبت به وظیفه فرهنگ سازی 

خود کوتاهی کنیم.
مــوســوی فــرد،  سیدمحمدنبی  حــجــت الاســلام والــمــســلــمــیــن 
نماینده ولی فقیه در خوزستان و امام جمعه اهواز هم در این 
دیدار بر ضرورت فرهنگ سازی اسلامی توسط رسانه ملی تاکید 
کرد. وی خواستار ترویج فرهنگ نماز اول وقت، ازدواج آسان 

جوانان و فرزندآوری شد.
حجت الاسلام والمسلمین موسوی فرد همچنین رسانه ملی 
را عاملی مهم در ترویج و تبلیغ اشتغال جوانان و مردمی کردن 
اقتصاد دانست و تاکید کرد رسانه ملی باید بیش از پیش بر 
ترویج اقتصاد مقاومتی همت بگمارد. وی گفت: صداوسیما 
برای مردمی کردن اقتصاد تلاش و همچنین به ایجاد اشتغال 
برای جوانان کشورمان کمک کند و برای اشتغال خانگی تبلیغ 

مناسب انجام بگیرد.
نماینده ولی فقیه در خوزستان همچنین خواستار آن شد تا 
مجموعه صداوسیما نیروهای شایسته و انقلابی و پاکدست 
و مدیرانی تربیت کند که شب و روز نشناسند و پای کار جهادی 

باشند.

جبلی:
اولین سفر را به 
این استان انتخاب 
کردیم تا هم عرض 
ادبی به شهدای 
این استان باشد و 
هم بر نقش رسانه 
بر حل مشکلات 
مردم که گاهی 
مزمن شده اند 
 تأکید کنیم

چرا که رسانه ملی 
اجازه نمی دهد 
مشکلات مردم بر 
زمین بماند


